



## ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

### ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ

Πρωτόκολλο Συνεργασίας υπέγραψαν την Παρασκευή 1<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2024, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος (ΣΒΘΣΕ) και ο Σύνδεσμος Θεσσαλικών Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΘΕΒ), με σκοπό την ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των δύο φορέων, για την προώθηση της εκπαίδευσης και της ανάπτυξης των Βιομηχανικών Περιοχών και των Υποδομών της Θεσσαλίας.

Τον ΣΒΘΣΕ εκπροσώπησε ο **Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κος Αθανάσιος Συριανός** και τον ΣΘΕΒ ο **Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κος Γεώργιος Ρουπακιάς**. Η υπογραφή πραγματοποιήθηκε στη Λάρισα, στα γραφεία του ΣΘΕΒ.

Βασικός στόχος του συμφώνου συνεργασίας είναι η δημιουργία κοινών ομάδων εργασίας στους τομείς της εκπαίδευσης και των βιομηχανικών περιοχών και υποδομών της περιφέρειας Θεσσαλίας, με σκοπό την υποβοήθηση των επιχειρήσεων μελών των δύο φορέων, προκειμένου να ενισχυθεί η ανταγωνιστικότητα και η βιωσιμότητα των επιχειρήσεων αυτών.

Αυτό αναμένεται να επιτευχθεί μέσω της σύστασης δύο θεματικών ομάδων εργασίας με τα εξής αντικείμενα:

#### 1. Ομάδα Εργασίας για την Εκπαίδευση

Η ομάδα έχει ως αντικείμενο την ανάπτυξη προγραμμάτων εκπαίδευσης και κατάρτισης για τα μέλη των δύο Συνδέσμων. Η έγκαιρη και αποτελεσματική προσαρμογή της εκπαίδευσης και κατάρτισης στις σύγχρονες τάσεις της οικονομίας και στις ανάγκες των επιχειρήσεων σε επαγγέλματα και δεξιότητες, προϋποθέτει συστηματική παρακολούθηση της αγοράς εργασίας και στενή συνεργασία μεταξύ της εκπαιδευτικής και της επιχειρηματικής κοινότητας. Στόχος είναι η δημιουργία ισχυρού συστήματος επανακατάρτισης (reskilling) και αναβάθμισης δεξιοτήτων (upskilling), με την ενεργό συμμετοχή των επιχειρήσεων.

#### 2. Ομάδα Εργασίας για τις Βιομηχανικές Περιοχές και Υποδομές Θεσσαλίας

Η ομάδα αυτή επικεντρώνεται στη βελτίωση και ανάπτυξη των βιομηχανικών περιοχών και υποδομών στη Θεσσαλία. Στόχος η αναβάθμιση των υποδομών, η βελτίωση της πρόσβασης και η ενίσχυση της λειτουργικότητας των βιομηχανικών περιοχών για τις επιχειρήσεις μέλη των δύο Συνδέσμων

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι δύο εκπρόσωποι των Επιχειρηματικών Φορέων, τόνισαν τη σημαντικότητα της ενδυνάμωσης της Περιφερειακής Ανάπτυξης ακόμα περισσότερο μέσω συνεργειών και δράσεων που ενισχύουν τις επιχειρήσεις της Περιφέρειας, οι οποίες ήδη αναδεικνύονται κινητήριοις δυνάμεις για την οικονομία της χώρας.